

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成31年1月15日
【事業年度】	第91期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）
【会社名】	株式会社サンコーシア
【英訳名】	SANKOSHA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 伊藤 真義
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎4丁目3番8号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理部門統括 竹田 章
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎4丁目3番8号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理部門統括 竹田 章
【縦覧に供する場所】	株式会社サンコーシア中部支店 (愛知県名古屋市中区栄2丁目11番7号伏見大島ビル7F) 株式会社サンコーシア関西支店 (大阪府大阪市北区太融寺町2番22号梅田八千代ビル5F)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月28日に提出いたしました第91期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

平成30年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自 己株式を除 く。)の総数に 対する所有株式 数の割合(%)
伊藤 眞義	東京都大田区	1,518,870	10.54
有限会社いまとうサービス	東京都台東区浅草橋三丁目5番1号	819,000	5.68
有限会社ビッグ・メープル	東京都台東区浅草橋三丁目5番1号	614,800	4.26
山光企業株式会社	東京都品川区大崎四丁目3番8号	552,943	3.83
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	500,000	3.47
株式会社三菱東京UFJ銀行 (現：株式会社三菱UFJ銀行)	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	500,000	3.47
伊藤 はる子	東京都大田区	448,500	3.11
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町一丁目5番5号	420,000	2.91
三菱UFJ信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号	400,000	2.77
伊藤 佳子	東京都大田区	378,600	2.62
計		6,152,713	42.72

(注)上記のほか、自己株式が4,390,481株あります。

(訂正後)

平成30年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
伊藤 眞義	東京都大田区	1,518,870	15.17
有限会社いまとうサービス	東京都台東区浅草橋三丁目5番1号	819,000	8.18
有限会社ビッグ・メープル	東京都台東区浅草橋三丁目5番1号	614,800	6.14
山光企業株式会社	東京都品川区大崎四丁目3番8号	552,943	5.52
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	500,000	4.99
株式会社三菱東京UFJ銀行 (現:株式会社三菱UFJ銀行)	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	500,000	4.99
伊藤 はる子	東京都大田区	448,500	4.48
株式会社みずほ銀行	東京都千代田区大手町一丁目5番5号	420,000	4.19
三菱UFJ信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号	400,000	3.99
伊藤 佳子	東京都大田区	378,600	3.78
計		6,152,713	61.46

(注) 上記のほか、自己株式が4,390,481株あります。